



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare,

Administrația Bazinală de Apa Buzau-Ialomita **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale/într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează:

1. Promovarea din gradul profesional II pe gradul profesional I pentru funcția de inginer în cadrul A.B.A. Buzău-Ialomita, Serviciul Avize și autorizații

Bibliografia examenului de promovare	<ol style="list-style-type: none">1. Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare2. Ordinul ministrului apelor și pădurilor nr. 891/2019 privind aprobarea procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere și suspendare temporară a autorizațiilor de gospodărire a apelor, precum și a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse autorizării3. Ordinul ministrului apelor și pădurilor nr. 828/2019 al privind aprobarea procedurii și competențelor de emitere, modificare și retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv a procedurii de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, a normativului de conținut al documentațiilor tehnice supuse avizării, precum și a Conținutului - cadru al Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă Hotărârea de Guvern nr. 188/2002 modificata si completata cu Hotărârea de Guvern nr. 352/2005 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate4. Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 27/2003 privind procedura aprobării tacite
Tematica examenului de promovare	1. Principalele acte normative care trebuie respectate în activitatea de reglementare pe linie de gospodărire a apelor a folosințelor de apă

	<p>2. Actele tehnico-juridice pe baza cărora se poate începe execuția unui obiectiv de investiție/se poate pune în funcțiune o folosință de apă și lucrările/ construcțiile pentru care este necesară obținerea acestora</p> <p>3. Procedura, competențele de emitere și normativul de conținut al documentațiilor tehnice pentru emiterea avizului și autorizației de gospodărire a apelor</p> <p>4. Normele tehnice privind condițiile de descărcare în mediul acvatic natural și în rețele de canalizare a apelor uzate urbane</p> <p>5. Termenele de emitere a actelor de reglementare pe linie de gospodărire a apelor și actele normative care prevăd obligativitatea emiterii acestora în termenele respective. Consecințele nerespectării termenului legal de emitere a actelor de reglementare.</p>
<p>Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare</p>	<p>28.07.2022, orele 9⁰⁰, la sediul Administrației Bazinale de Apă Buzău - Ialomița</p>
<p>Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)</p>	<p>Probă scrisă</p>

PREȘEDINTE COMISIE DE EXAMINARE,
(nume și prenume)
Radu Cornelia Constanța

Secretarul comisiei de examinare,
Michiduță Alexandra Elena

